
Що таке психологічна супервізія?
Це вид психологічної консультації, в ході якої учасники можуть
сфокусуватися на труднощах в своїй роботі та спілкуванні, що мають
постійний або тимчасовий характер, яка проводиться досвідченим
фахівцем і має на меті підтримку та нарощування психологічного ресурсу
учасників

 
Для чого педагогу потрібна психологічна супервізія?

В умовах наростаючого стресу та тотального збільшення навантаження,
педагог має володіти інструментами саморегуляції та самоорганізації,
ефективної взаємодії з різними учасниками освітнього процесу. Участь в
групових супервізійних сесіях, окрім інформації та практичних прийомів і
технік, надає учаснику реальний досвід застосування цього
інструментарію, а також дає можливість отримати якісний професійний
зворотній зв'язок.

 
Як змінюється життя в результаті проходження програми психологічної

супервізії?
Завдяки застосуванню прийомів та технік, отриманих на зустрічах-сесіях,
з’являється краще розуміння себе, своїх можливостей та потреб, вдається
вивільнити час для відпочинку, покращуються стосунки з колегами та
учнями, родиною, розширюється горизонт професійної майстерності.
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Програма підвищення кваліфікації 
«Психологічна супервізія для педагогів»

 СТВОРЮЄМО МОЖЛИВОСТІ РАЗОМ



Навчання за програмою підвищення кваліфікації   коштує 1200 грн. - з 
однієї особи. 
Максимальний склад групи – 15 учасників. 

Вартість навчання:

 СТВОРЮЄМО МОЖЛИВОСТІ РАЗОМ

Програма підвищення кваліфікації реалізується на базі закладу 
освіти, після затвердження її педагогічною радою та укладання 
договору із суб’єктом підвищення кваліфікації (підстава п.18 Порядку 
підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 
працівників, затвердженого постановою КМУ №800 від 21.08.2019 р.)

 Порядок проходження програми визначається договором і містить: 
графік проведення навчальних сесій (періодичність – 1 раз на 
тиждень, тривалість – 6 тижнів, час проведення сесій узгоджується із 
учасниками групи) та список учасників (кількість – 15 осіб).

Графік реалізації:

Група учасників навчання формується з педагогічних працівників  
одного закладу освіти, склад яких особисто погоджує керівник.

Умови формування групи:

За результатами проходження програми учасникам видається 
сертифікат про підвищення кваліфікації в обсязі 0,5 кредиту ЄКТС за 

напрямом «Мовленнєва, цифрова, комунікаційна, інклюзивна, емоційно- 
етична компетентність» (п.13 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних 

і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою КМУ 
№800 від 21.08.2019 р.)


